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Clifford Chance je podle agentury
Mergermarket evropskou právnickou firmou
roku 2016 v oblasti fúzí a akvizic
Mezinárodní advokátní kancelář Clifford Chance získala ocenění evropská právnická firma roku 2016
v oblasti fúzí a akvizic (European M&A Legal Adviser of the Year 2016), které každoročně uděluje
agentura Mergermarket. Letos byly tyto ceny nejúspěšnějším společnostem působícím v oblasti fúzí
a akvizic v Evropě uděleny již po desáté.

Rok 2016 byl pro advokátní kancelář Clifford Chance úspěšný. Její odborníci na fúze a akvizice v celé
Evropě nejen poskytovali poradenství významným evropským klientům v souvislosti s řadou
komplexních přeshraničních transakcí a společných podniků v nejrůznějších odvětvích, ale také
pomohli mnoha klientům z Asie a USA využít strategických příležitostí v oblasti fúzí, akvizic i divestic
v regionu. Díky spojení znalosti místních trhů a zkušeností s komplexními transakcemi po celém
světě dokázala advokátní kancelář Clifford Chance poskytnout podporu místním klientům s cílem
překonat rozdíly a vyřešit náročné úkoly související s realizací transakcí v zahraničí na evropském
trhu.

Clifford Chance je v současně době držitelem nejvyššího hodnocení (Band 1) v žebříčku Chambers
and Partners v oblasti korporátního práva a fúzí a akvizic jak na celoevropské úrovni, tak i na úrovni
střední a východní Evropy. Ke konci 3. čtvrtletí 2016 zařadila agentura Mergermarket Clifford
Chance v oblasti fúzí a akvizic v Evropě na 4. místo, pokud jde o hodnotu transakce, a na 5. místo,
pokud jde o objem transakcí, přičemž společnost poskytla poradenství v souvislosti se 141
transakcemi v celkové hodnotě 160 mld. USD.
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bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
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